

## 见证大法神奇 一大家人走入修炼



### 缘起

一九九六年过年期间，哥哥随父亲去一位世交家拜访，这家婶子修炼法轮大法（法轮功）。哥哥在他家首先接触了法轮功，深深地被《转法轮》（法轮功的主要著作）书中的法理所折服。哥哥说：

“第一眼看到这本宝书，就感到特别亲切。”哥哥一改往日的坏毛病，不再抽烟、喝酒、打架了。

以前，哥哥特别好斗，父亲多次无奈地说：“我能管得了成百上千的人，怎么就管不好我唯一的儿子呢？”

自从修炼法轮大法后，哥哥脱胎换骨。父亲震惊了，是什么样的师父，什么样的法，能把自己费尽几十年心机都管不好的儿子彻底改变了呢？于是父亲也捧起了《转法轮》，想看个究竟。结果，父亲也满怀喜悦地走进法轮大法的修炼中。

我是家中最小的孩子，从小到大对父亲与哥哥非常敬佩和依赖，看着他们都修炼法轮大法，我也看了书，可是没有真心去学。

### 在名利争夺中迷失

一九九九年七月，以江泽民为首的中共邪党对法轮功学员疯狂的迫害开始了。父亲是五十年代老党员，受邪党文化的毒害很深，违心地放弃了修炼。二零零零年底，在巨大的精神压力下，含泪离世。

父亲除了留给我们儿女无尽的思念和痛苦外，还给我们家族留下了一个企业。因为哥哥坚决不放弃修炼，正处在被迫害当中。姐姐们也都有自己的工作，迫于无奈，我接手了这个企业。

从此以后，我完全迷失了人生的方向。我使尽了浑身解数，不择手段，只要是对企业发展有好处，能使利益最大化，从不管这件事能不能做、该不该做。我见人说人话，见鬼说鬼话，八面玲珑，从而得到了很多人的认可，都夸我是女强人，可以说我是名利双收。

由于争名夺利，做了许多坏事，造业太多，我的身体出现了许多严重的病症，如风湿骨关节肿大，腰痛，严重的胃病，视力障碍，等等。我用尽了各种办法，吃药、按摩、贴膏药，都没有大的改善。由于药物的毒副作用，又导致我月经严重失调。

### 大法显神奇

二零一七年，八十多岁的母亲不慎摔坏了胯骨，生活不能自理。为了照顾母亲，我和丈夫及三姐住进哥哥家（母亲与哥哥同住）。每天除了照顾母亲外，一有时间，哥哥就给我们讲他修炼法轮大法后的心得体会，我们也目睹了哥哥修炼后的身心变化，可我还是没有修炼的想法。

直到有一天，母亲突然小便

失禁，头歪向一边，不省人事，口水都流了出来，当时我不知所措。

这时，哥哥过来让我们一起喊：“法轮大法好！真善忍好！”几分钟后，奇迹出现了，母亲慢慢地睁开了眼睛，活了过来。同样的事情，一周后又出现了一次，又是九字真言救回了母亲。

由于害怕母亲会突然间离世，所以我紧紧地贴着母亲不敢入睡。就在我半睡半醒之间，感觉母亲又晕死过去了，我翻身爬起，用手去掐母亲的人中穴。就在这时，母亲的头突然转向上方，我定睛一看，在母亲的人中部位，清清楚楚地显现出镶着金边的“李洪志”三个大字，我脱口而出：“法轮大法救我妈！”这时，只见母亲的头一下就正过来了，一下睁开了眼睛。

第二天早晨，我哥哥听说此事后，眼含泪水，轻声跟我说：“妹妹呀，赶快好好修炼吧！是什么样的缘份能让大法师父亲亲自显现点化你，大法师用这种形式告诉你，是大法师在人中救人。”

### 一大家人走入大法修炼

哥哥的这一句话，使我恍然大悟：是啊，这不正是告诉我大法师在人中救人吗？！在师父的苦心安排和慈悲救度下，我和丈夫都走上了修炼法轮大法的路。不知不觉，我满身的病痛一扫而光，视力也恢复了正常。

母亲是二十多年的虔诚基督教徒，经历了两次生与死的经历，也走进了法轮大法的修炼中。二姐和二姐夫见证了法轮大法的超常神奇后，虽然由于各种原因不能公开修炼，但也把宝书《转法轮》等相关大法书籍、师父的讲法录音带请回家中。◇

# 贵州司法厅副厅长周全富遭恶报被查

【明慧网】据二零二二年三月二十三日贵州消息，贵州省司法厅前副厅长周全富，涉嫌严重违纪违法，被查。

周全富，男，一九六三年六月生，贵州盘州人。周全富长期在贵州省公安和司法系统任职。二零零零年四月起，任贵州省六盘水市公安局副局长；二零零四年四月起，任省公安厅刑事侦查总队一处处长；二零零五年七月起，升任省公安厅刑事侦查总队副总队长、总队长；二零一一年十一月起，调任毕节地区和毕节市政法委书记、地区公安局长；二零一六年十一月起，升任贵州省司法厅副厅长、一级巡视员。

在周全富任职公安正、副局长和司法厅副厅长期间，对以下的法轮功学员被迫害负有责任。

周全富任贵州司法厅副厅长期间，当地监狱继续惨无人道的迫害法轮功学员。安顺七十多岁的法轮功学员郑居成，二零一八年初在被非法关押了十个月后被非法判刑两年，被劫持到都匀监狱后，老人在狱中遭恶人施暴：用手指头抠眼睛、掐鼻子耳朵、用棉签夺（刺）鼻子耳朵、掐乳头、扇耳光、弹脑嘣、拳打脚踢、弹睾丸、套龟头（阴茎头）、全身掐等等，造成全身青紫、瘀血，二零一九年三月被



迫害致死。

据明慧网曝光的信息不完全统计，二零一七至二零二零年贵州省有 599 名法轮功学员遭受了 660 次各种迫害。其中，非法判刑 55 人；非法批捕 53 人；绑架（非法拘留、关洗脑班等）77 人；骚扰、抄家、抽血 403 人（449 次）；迫害致死 2 人；含冤离世 8 人；勒索罚金等 18.7 万元。

周全富任职毕节市政法委书记、市公安局局长期间，据明慧上曝光的信息不完全统计，二零一一年十二月至二零一六年十一月，毕节地区被迫害的法轮功学员不少于 42 人，其中非法判刑的法轮功学员 8 人：孟强原 7 年，蒋祖琼 5 年，陈碧琼 4 年，张清慧 3.5 年，代勤艺 2 年，刘开秀 1.5 年，阮友林 3 年，申万会 2 年；关洗脑班 3 人：耿广和、钟大刚、刘宗敏。

周全富任六盘水市公安局副局长期间，仅在二零零三年二月至二零零四年四月，六盘水就有王何琴、熊正明、高玉峰、于振兰、吴

长玉等多名法轮功学员被迫害：六盘水市第一中学优秀教师王何琴：二零零四年元月二日王何琴被六盘水当地公安、“610”人员伙同六盘水市第一中学校长周昭华，王庭云等人绑架，家里只留下 60 多岁的老母和 8 岁的女儿，无依无靠。王何琴曾六次被非法抓捕，两次被迫流离失所，后被非法判刑（刑期不详）关押在贵州第一女子监狱。

在这场对法轮功学员的邪恶迫害中，许多公检法人员不辨是非、不计后果的把迫害法轮功当作升官发财的门路，利益使他们丧失了做人最起码的天理良知，他们助共为虐，最终会成为中共的陪葬！

善恶有报终有时，周全富在取得得意之时，何时想到会有今天？天网恢恢，疏而不漏，奉劝还在参与迫害法轮功的公检法人员，得意忘形之时，请千万为自己留条后路！善待法轮功学员就是善待自己！◇

## 贵州简讯

贵州省遵义市播州区法轮功学员徐正分被诬判 3 年半

贵州省遵义市播州区法轮功学员徐正分在二零二二年三月被诬判 3 年半。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？